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قهرمانی کشور وزنه‌برداری به تعویق افتاد

شاید وقتی دیگر
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی کشور قرار بود به 
میزبانی استان خراسان رضوی و در شهر مشهد 
مقدس برگزار شود. رقابتی که اینطور به نظر می‌رسید 
به عنوان یکی از مراحل انتخابی تیم ملی وزنه‌برداری 
باشد. این رویداد اما حالا بواسطه شرایط ویژه‌ای که 
بر کشور حاکم شده به تعویق افتاده و احتمالاً در 
زمان دیگری برگزار می‌شود. زمان برگزاری مسابقات 
وزنه‌برداری قهرمانی کشور در رده بزرگسالان فعلاً به 
تعویق افتاده و اگر وضعیت به همین منوال باشد 

شاید حتی این رویداد به سال بعد موکول شود.
مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی کشور مردان و زنان 
ایران در رده بزرگسالان قرار بود اول بهمن برگزار 
شود که این مسابقات به تعویق افتاد. وحید ربیعی 
دبیر فدراسیون وزنه‌برداری در این خصوص می‌گوید: 
»مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی کشور قرار بود از اول 
تا دهم بهمن در مشهد برگزار شود اما این مسابقات 
به تعویق افتاد.« ربیعی ادامه می‌دهد: »تاریخ جدید 

برگزاری این مسابقات به‌زودی اعلام می‌شود.«
 

اعلام زمان ثبت‌نام نامزدهای ریاست کبدی

»اورسجی« بازهم گزینه اصلی
فدراسیون کبدی زمان ثبت‌نام نامزدهای ریاست و 
حضور در هیأت رئیسه را اعلام کرد. احتمالاً بازهم 
عباس اورسجی رئیس پیشین این فدراسیون و 
کنفدراسیون کبدی قاره آسیا گزینه اصلی ریاست 
در این مجموعه باشد. پس از پایان دوره ریاست 
چهارساله عباس اورسجی در فدراسیون کبدی، وزارت 
ورزش و جوانان با صدور حکمی آذین ساکی را به عنوان 
سرپرست انتخاب و معرفی کرد. براساس تقویم در نظر 
گرفته شده از سوی وزارت ورزش و جوانان، ثبت‌نام برای 
ریاست و عضویت در هیأت رئیسه فدراسیون کبدی از 
روز ۲۸ دی سال‌جاری آغاز خواهد شد و تا روز ۱۱ بهمن 
به ادامه دارد. در اطلاعیه فدراسیون کبدی تأکید شده 
است که افراد واجد شرایط علاقه‌مند به احراز پست 
ریاست فدراسیون جهت دریافت فرم ثبت‌نام و ارائه 
مدارک مورد نیاز از تاریخ 28 لغایت 11 بهمن 1404 به 
مدت 10 روز کاری می‌توانند ثبت‌نام‌شان را تکمیل 
کنند. براساس برنامه‌ریزی صورت گرفته از سوی وزارت 
ورزش و جوانان، مجمع انتخابات فدراسیون کبدی روز 
۲۳ فروردین سال آینده برگزار می‌شود تا تکلیف رئیس 

چهار سال آینده این فدراسیون مشخص شود.

منهای فوتبال

کاروان ایران درحالی راهی بازی‌های 
آسیایی ناگویا می‌شود که مسئولان 
کمیته ملی المپیک نگاهی ویژه به 
دختران دارند. این درحالی است 
که موضع فدراسیون تنیس روی 
میز مغایر با این موضوع است 
چرا که مسئولان این رشته در نظر 
دارند 4 سهمیه به پسران و فقط یک 
سهمیه به دختران اختصاص دهند. 
بر این اساس تیم ملی تنیس روی 
میز بانوان عملاً از رقابت در بخش 
دوبل جا می‌ماند و فقط پسران قادر 
خواهند بود درهر دو بخش انفرادی 
و تیمی به رقابت بپردازند. این اتفاق 

درحالی رخ خواهد داد که دختران 
پینگ‌پنگ‌باز ایران همین چند وقت 
پیش در بازی‌های کشورهای اسلامی 
خود را به بهترین شکل ممکن ثابت 
کرده و حتی نتایجی بهتر از مردان 
کسب کردند. تیم ملی بانوان با 
هدایت سیما لیموچی در ریاض 1 طلا 
و 1 نقره در بخش انفرادی، 1 طلا در 
بخش دوبل با ترکیب شیما صفایی و 
ندا شهسواری و 1 برنز در بخش تیمی 
کسب کرد تا با این نتایج، برادری 
خود را ثابت کنند. اما حالا برخلاف 
نتایج خوب ریاض نگاه مسئولان 
به دختران پینگ‌پنگ‌باز تغییر 
نکرده و دختران همچنان از رقابت 
در بخش دوبل بازی‌های آسیایی 
منع می‌شوند. دختران ایران اخیراً 
بویژه در مسابقات مختلف بازی‌های 
کشورهای اسامی که پیش‌زمینه 
ناگویا بود به مراتب بهتر از مردان 
عمل کرده و نشان دادند که ورق 

برگشته و برخلاف زمانی که مردان 
پیشتاز بودند، حالا آنها عنان کار 
ورزش ایران را در دست گرفته‌اند. 
همین امر هم باعث شده تا باور 
مسئولان به دختران ورزشکار تغییر 
کرده و حالا کمیته ملی المپیک 
و وزارت ورزش بیشترین زوم را روی 
اعزام دختران به بازی‌های آسیایی 
پیش رو داشته باشند. حتی مهین 
فرهادی‌زاد نایب رئیس کمیته ملی 
المپیک هم به رغم نگاه کیفی به 
اعزام ورزشکاران به ناگویا، هدف از 
اعزام دختران را صرفاً مدال ندانسته 
بلکه نگاه اصلی را حضور پررنگ 
بانوان در بازی‌های آسیایی می‌داند. 
اما برخاف تمامی این موضوعات، 
نگاه فدراسیون تنیس روی میز 
همچنان مغایر با دیدگاه کمیته ملی 
المپیک است و به رغم رستاخیز 
اخیر دختران در ورزش ایران، تعداد 
سهمیه‌های تعلق گرفته به دختران 

پینگ‌پنگ‌باز مثل گذشته است تا 
تیم ملی بانوان تنها با یک سهمیه 
راهی ناگویا شده و به رقابت در 
بخش انفرادی بسنده کند. تنیس 
روی میز زنان ایران پتانسیل زیادی 
دارد و در سال‌های اخیر در کنار 
باتجربه‌هایی مثل ندا شهسواری، 
پدیده‌هایی مثل ایلیخانلو و شیما 
صفایی ظهور کرده‌اند. بنابراین 
شاید الان وقتش رسیده که بیشتر 
از قبل به دختران پینگ‌پنگ‌باز 
اعتماد شود تا با غول‌های آسیا و 
جهان رقابت کرده و خود را بیشتر از 
قبل محک بزنند. حالا باید دید در 8 
ماه باقی‌مانده تا بازی‌های آسیایی، 
اتفاق مثبتی در این زمینه خواهد 
افتاد و مسئولان فدراسیون تنیس 
روی میز با تغییر نگرش سهمیه 
زنان را افزایش خواهند داد یا باز هم 
تیم ملی بانوان با تک‌سهمیه راهی 

بازی‌های آسیایی خواهد شد.
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 رضا عباسپور /  تیم ملی هندبال ایران قبل 
از حضور در کویت محل برگزاری مسابقات 
قهرمانی هندبال مردان آسیا اردوی تدارکاتی که 
به میزبانی کشور اسپانیا و در قاره اروپا برگزار 
کردند، سوای انجام بازی‌های تدارکاتی خوبی 
که داشت، در بخش دیپلماتیک نیز موفق 
شد قرارداد همکاری ایده‌آل و قابل قبولی را 
با فدراسیون هندبال اسپانیا منعقد نماید. 
این تفاهمنامه همکاری میان هندبال ایران 
و اسپانیا با حضور رؤسای فدراسیون‌های دو 
کشور به امضا رسید و قطعاً می‌تواند اتفاق 
بسیار ایده‌آلی برای آینده هندبال ایران و 
نزدیک شدن این رشته توپی به هندبال قاره 

اروپا باشد. 

طبق اعام فدراسیون هندبال، در حاشیه 
برگزاری تورنمنت تدارکاتی اسپانیا که با حضور 
تیم ملی هندبال ایران و برگزاری سه بازی 
تدارکاتی در این کشور همراه بود، علیرضا 
پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال ایران، 
با »فرانسیسکو گارسیا«، رئیس فدراسیون 
هندبال اسپانیا دیدار کرد و در جریان این 
دیدار تفاهمنامه‌ای میان فدراسیون‌های 
هندبال دو کشور امضا شد. در این تفاهمنامه 
فدراسیون‌های هندبال دو کشور ایران و اسپانیا 
بر برگزاری دیدارهای دوستانه هندبال ساحلی 
و سالنی در رده‌های مختلف در سال‌های آینده 
نیز تأکید کردند. همچنین گارسیا از حضور 
ایران در تورنمنت‌های تدارکاتی آتی در این 

کشور نیز استقبال کرد.
رئیس فدراسیون هندبال اسپانیا به عنوان 
یکی از قدرت‌های برتر این رشته ابراز امیدواری 
کرد در حوزه آموزش مربیان و داوران و برگزاری 
اردوهای مشترک در رشته‌های هندبال سالنی 
و همچنین هندبال ساحلی، همکاری‌های 
دوجانبه و مؤثری با فدراسیون هندبال ایران 

در پیش داشته باشد.
فرانسیسکو گارسیا، با خوشحالی از امضای این 
تفاهمنامه و حضور تیم ملی هندبال ایران در 
این کشور، به دوستی دیرینه‌ خود با علیرضا 
پاکدل اشاره کرد و در این خصوص تأکید 
داشت: »بسیار خرسندم که این تفاهمنامه را 
امضا کردیم و پیش از این هم همکاری‌های 

نزدیکی با فدراسیون هندبال ایران داشتیم. 
طبق این تفاهمنامه مقرر شد از تمام ظرفیت 
و پتانسیل هندبال اسپانیا در راستای کمک به 

هندبال ایران استفاده کنیم.«
گارسیا در پایان برای تیم ملی هندبال مردان 
ایران در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ که در 
کویت برگزار می‌شود، آرزوی موفقیت کرد. تیم 
ملی هندبال مردان ایران در گروه D قهرمانی 
آسیا با عربستان، استرالیا و ژاپن همگروه است 
و امروز )پنجشنبه( در اولین دیدارش از ساعت 
۲۰:۳۰ به وقت تهران به مصاف عربستان می‌رود. 
عربستان یکی از قدرت‌های برتر هندبال قاره 
آسیا است که با توجه به سرمایه‌گذاری ایده‌آلی 
که در این رشته توپی داشته است، همواره در 

رویدادهای مختلف قاره‌ای و بین‌المللی یکی از 
رقبای نامدار و قدرتمند هندبال ایران به شمار 
می‌آید. قطعاً شاگردان رافائل کاستیلو سرمربی 
اسپانیایی تیم ملی هندبال ایران برای اولین 
بازی خود که امروز رودرروی عربستان قرار است 
برگزار شود، باید برنامه ویژه‌ای داشته باشند تا 
امتیاز لازم از این بازی حساس و سرنوشت‌ساز 
را به خود اختصاص دهند. این امیدواری وجود 
دارد تا در صورت عبور هندبالیست‌های ایران 
از سد عربستان، بازی‌های بعدی تیم ملی 
هندبال ایران مقابل دو تیم قدرتمند دیگر یعنی 
استرالیا و ژاپن که آنها نیز جزو قدرت‌های برتر 
هندبال آسیا به شمار می‌روند با استرس کمتر 

باشد. همراه 

پاکدل با گارسیای اسپانیایی تفاهمنامه همکاری بست

هندبال به دنبال شکل و شمایل اروپایی

زمان ثبت‌نام انتخابات تکواندو مشخص شد

صلاحیت ساعی تأیید می‌شود؟

 دختران والیبالیست ۳۰ دی دست به توپ می‌شوند

جدال در هفته هشتم لیگ بدون تماشاگر

با پیشنهاد فدراسیون تکواندو و 
موافقت وزارت ورزش و جوانان 
زمان ثبت نام از داوطلبان احراز 
پست ریاست و اعضای هیأت‌ 
رئیسه فدراسیون تکواندو مشخص 
شد. بر این اساس داوطلبان 
حضور در انتخابات فدراسیون 
تا  دی   ۲۹ دوشنبه  از  تکواندو 
دوازدهم بهمن به مدت ۱۰ روز 
کاری از ساعت ۹ تا ۱۵ می‌توانند 
برای ثبت نام اقدام کنند. دوره 
چهار‌ساله ریاست هادی ساعی در 
فدراسیون تکواندو، روز دوشنبه ۱۵ 
دی‌ماه به پایان رسید و روز یکشنبه 

۲۱ دی‌ماه طی حکمی، احمد 
دنیامالی وزیر ورزش مهدی نوایی 
را به‌عنوان سرپرست فدراسیون 
تکواندو منصوب کرد. هادی 
ساعی که چهار سال ریاست 
فدراسیون را برعهده داشت، حالا 
اصلی‌ترین گزینه ثبت نام در 
انتخابات پیش رو است البته به 
شرط تأیید صلاحیت. همچنین 
به نظر می‌رسد اصغر رحیمی که 
مدتی مدیرفنی تیم‌های ملی 
بود و سپس استعفا داد، دیگر 
گزینه احتمالی برای رقابت جدی 
در انتخابات پیش رو است. هر 

چه که هست هادی ساعی با 
توجه به کارنامه متناقض خود کار 
سختی برای جلب اعتماد جامعه 
تکواندو دارد. قهرمان سال‌های 
قهرمانی‌اش  دوران  در  که  دور 
محبوب بود، در دوران ریاستش 
به واسطه درخشش این رشته 
در المپیک محبوب‌تر شد اما 
در ادامه به‌خاطر حمایت‌های 
همه‌جانبه از خواهرش مهروز 
ساعی و حواشی بوجود آمده 
در تیم ملی تکواندوی بانوان به 
وضوح از محبوبیت خود کاست. 
حالا اگر صلاحیت او تأیید شود 

بی‌شک شانس اصلی انتخابات 
خواهد بود اما باید دید چهره‌ای 
پا به انتخابات خواهد گذاشت 
تا با او رقابتی جدی داشته باشد 
یا او تنها گزینه جدی خواهد بود. 
همچنین باید دید خانواده تکواندو 
بار دیگر به او اعتماد خواهند کرد 
یا حواشی و اتفاقات اخیر گریبان 
او را خواد گرفت. طبق برنامه 
وزارت ورزش انتخابات فدراسیون 
تکواندو 27 فروردین برگزار خواهد 
شد تا تکلیف این رشته که یکی 
از ستون‌های اصلی ورزش ایران 

است، روشن شود.

 

لیگ برتر والیبال یکی از رقابت‌های جذاب و معتبر داخلی برای دختران 
والیبالیست کشورمان است که خود را برای حضور در بازی‌های آسیایی 2026 
ناگویا و رقابت‌های گزینشی المپیک 2028 لس‌آنجلس مهیا می‌کنند. این 
رقابت‌ها مدتی تعطیل بود و هفته هشتم این رویداد بواسطه برنامه تیم ملی 
و شرایط خاصی که ایجاد شد به تعویق افتاد. اما حالا طی اعلام سازمان 
لیگ، قرار است هشتمین هفته از لیگ برتر دختران والیبال کشورمان پایان 

دی ماه کلید بخورد تا نهایتاً در خاتمه این رویداد تکلیف صدرنشین این 
. د شو تعیین  هفته  ین  ا ی  ی‌ها ز با م  نجا ا ز  ا پس  بقه  مسا
سازمان لیگ فدراسیون والیبال برنامه جدید دور برگشت لیگ برتر زنان 
سال ۱۴۰۴ را اعلام کرد و مسابقات هفته هشتم مرحله مقدماتی روز سه‌شنبه 
۳۰ دی ماه برگزار می‌شود. سازمان لیگ فدراسیون در اطلاعیه‌ای برنامه 
جدید دور برگشت لیگ برتر زنان را اعام کرد و مسابقات هفته هشتم 
مرحله مقدماتی سه‌شنبه ۳۰ دی ماه بدون تماشاگر برگزار می‌شود. قطعاً 
حضور تماشاگر بر جذابیت مسابقات می‌افزاید. اما سازمان لیگ با توجه 
به مشکلاتی که در هفته گذشته در چند مسابقه ایجاد شد تصمیم گرفته 
است مسابقات این هفته را بدون حضور تماشاچی برگزار کند. بر اساس 
این برنامه، هفته نهم مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر زنان 
ایران نیز شنبه چهارم بهمن ماه با شش دیدار در دو گروه مقدماتی پیگیری 
خواهد شد و سپس مسابقات از ۱۱ تا ۲۲ بهمن برای حضور نماینده ایران در 
لیگ قهرمانان زنان آسیای مرکزی )کاوا( تعطیل می‌شود. هفته نهم و دهم 
مرحله مقدماتی لیگ برتر والیبال زنان روزهای سه‌شنبه ۲۸ بهمن و شنبه 
دوم اسفندماه پیگیری خواهد شد تا مرحله مقدماتی به پایان برسد و هشت 
تیم صعودکننده به مرحله پلی‌آف )هر گروه چهار تیم( مشخص شوند. برنامه 
مرحله پلی‌آف لیگ برتر زنان متعاقباً از سوی سازمان لیگ اعلام می‌شود.

انتخابات پرحاشیه در هیأت کشتی کرمانشاه

تنها، رئیس شد
پس از کش و قوس‌های فراوان و گذشت بیش از یک 
سال و نیم از بلاتکلیفی هیأت کشتی کرمانشاه، خلیل 
تنها سکان هدایت این هیأت را برای مدت چهار سال 

به دست گرفت.
مجمع انتخابات ریاست هیأت کشتی استان 
کرمانشاه، روز گذشته با حضور نایب رئیس فدراسیون 
و مسئولین ورزش کرمانشاه برگزار و خلیل تنها با 
کسب اکثریت آرا به عنوان رئیس جدید هیأت کشتی 
استان انتخاب شد. در این مجمع، بابک افرازی، رضا 
افضلی، خلیل تنها، مجتبی جوهری و افشین فرامرزی 

کاندیدای احراز پست ریاست هیأت کشتی کرمانشاه 
بودند که برنامه‌های خود را برای تصدی ریاست این 

هیأت اعام کردند.
پیش از شروع رأی‌گیری، بابک افرازی از حضور در 
انتخابات انصراف داد و رضا افضلی نیز در مجمع حضور 
پیدا نکرد که به منزله انصراف تلقی شد. پس از اعلام 
برنامه کاندیداها، رأی‌گیری از اعضای مجمع آغاز شد. 
مجمع انتخاباتی ریاست هیأت کشتی کرمانشاه ۳۲ 
عضو داشت که ۳۱ عضو آن در این مجمع حاضر بودند 
و رأی خود را به صندوق انداختند. پس از شمارش آرا 

خلیل تنها توانست با کسب ۲۳ رأی موافق از ۳۱ رأی 
مأخوذه برای مدت چهارسال ریاست هیأت کشتی 
کرمانشاه را بدست گیرد. مجتبی جوهری شش رأی 

کسب کرد و دو رأی نیز باطله بود.
مجتبی جوهری یکی از کاندیداهای این مجمع با بیان 
اینکه این انتخابات مهندسی شده، می‌گوید: »وقتی 
علیرضا دبیر می‌گوید اگر جوهری رأی بیاورد، حکم او 
را امضا نخواهم کرد، این دیگر چه انتخاباتی است. آیا 

انتخابات و رأی‌گیری اصلاً معنا دارد؟«
جوهری مدعی شد که پیش از برگزاری این مجمع 
نصیرزاده)نایب رئیس فدراسیون( در یکی از هتل‌های 
کرمانشاه با تعدادی از اعضای مجمع جلسه گذاشته 
و خواسته که به یک کاندیدا رأی بدهند: »این خلاف 

آیین‌نامه حاکم بر مجامع انتخاباتی است.«


